

Gebrauchsanweisung / Mode d'emploi / Istruzioni per l'uso / Instrucciones de uso / Gebruiksaanwijzing / Användarmanual / Návod k použití / Návod na použitie / Használati útmutató / Инструкция за употреба / Instrucțiuni de utilizare / Instrukcja użytkowania

1. **Produktname/ Nom du produit/ Nome del prodotto / Nombre del producto / Productnaam / Produktnamn**
Beeteinfassung aus Kiefernholz / Bordure de parterre en bois de pin / Cannello da giardino / Puerta de jardín / Tuindeur / Trädgårdsgrind / Název produktu / Názov produktu / Terméknév / Име на продукта / Numele produsului / Nazwa produktu

2. **Modell: 600, 605, 660, 685, 689, 693, 722**

EAN

4260575623158 4260575625824 4260575628290 4260575625350 4260575624506 4260575626470 4260575626715 4260575625022
4262471585325 4260575621758 4260575625688 4260575628252 4260575625305 4260575621536 4260575626487 4260575626722
4260575625015 4262471585332 4260575621734 4260575625695 4260575628269 4260575625312 4260575621550 4260575626494
4260575626739 4260575625046 4262471585349 4260575622342 4260575625701 4260575628313 4260575625329 4260575621529
4260575626500 4260575626746 4260575625091 4262471585356 4260575622694 4260575625749 4260575628320 4260575625336
4260575622939 4260575626517 4260575626753 4260575625060 4262471585363 4260575622731 4260575625787 4260575628337
4260575625343 4260575624469 4260575626524 4260575626760 4260575625084 4262471585370 4260575623165 4260575625831
4260575628306 4260575624483 4260575624490 4260575626531 4260575626777 4260575625077 4262471585387 6057179217672
4260575625633 4260575628276 4260575623042 4260575621543 4260575626548 4260575626784 4260575625107 4262471585394
6057179217740 4260575625626 4260575628283 4260575623059 4260575621567 4260575626555 4260575626791 4260575625459
4262471585400 4260575622359 4260575625718 4260575628344 4260575623066 4260575621598 4260575626562 4260575626807
4260575625411 4262471585417 4260575622700 4260575625756 4260575628351 4260575623073 4260575622946 4260575626579
4260575626814 4260575625428 4262471585424 4260575622748 4260575625794 4260575628368 4260575624445 4260575624452
4260575626586 4260575626821 4260575625435 4262471585431 4260575623172 4260575625848 4262471584786 4260575624476
4260575626838 4260575626593 4260575625404 4260575625442 4262471585448 4260575621796 4260575625640 4262471584748
4260575623080 4260575626845 4260575626609 4260575625367 4260575625619 4262471585455 4260575621789 4260575625657
4262471584762 4260575623097 4260575626852 4260575626616 4260575625374 4260575625572 4262471585462 4260575622366
4260575625725 4262471584809 4260575623103 4260575626869 4260575626623 4260575625381 4260575625589 4262471585479
4260575622717 4260575625763 4262471584823 4260575623110 4260575626876 4260575626630 4260575625398 4260575625596
4262471585486 4260575622755 4260575625800 4262471584847 4260575624438 4260575626883 4260575626647 4260575625565
4260575625602 4262471585493 4260575623189 4260575625855 4262471584793 4260575625510 4260575626418 4260575626654
4260575625527 4262471585264 4260575621772 4260575625664 4262471584755 4260575625466 4260575626425 4260575626661
4260575625534 4262471585271 4260575621765 4260575625671 4262471584779 4260575625473 4260575626432 4260575626678
4260575625541 4262471585288 4260575622373 4260575625732 4262471584816 4260575625480 4260575626449 4260575626685
4260575625558 4262471585295 4260575622724 4260575625770 4262471584830 4260575625497 4260575626456 4260575626692
4260575625039 4262471585301 4260575622762 4260575625817 4262471584854 4260575625503 4260575626463 4260575626708
4260575625008 4262471585318

DE

3. Beschreibung: Material: Naturbelassenes Kiefernholz, imprägniert oder nicht imprägniert, mit verzinktem Draht befestigt.

Abmessungen: Länge: 100 cm / 200 cm; Höhe: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm.

Farbe: Natur, Braun, Anthrazit, Weiß, Grün, Unbehandelt.

Oberflächenbehandlung: Imprägnierung zum Schutz vor Feuchtigkeit, Schimmel und Schädlingen, auch in unbehandelter Variante erhältlich.

4. Verwendungszweck: Pflanzentrenner für Gärten, Blumenbeete und Gemüsegärten.

5. Anwendung: Installation mit Handschuhen, die Begrenzung wird mit einem Gummihammer in den Boden eingeschlagen. Nicht überlasten. Im Winter an einem trockenen Ort lagern. Nicht geeignet für den Einsatz in feuchten Bereichen, Teichen, Becken oder anderen Gewässern.

6. Konformität: Das Produkt entspricht der Allgemeinen Produktsicherheitsverordnung (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Warnungen und Vorsichtsmaßnahmen: Vermeiden Sie übermäßige Kraftanwendung bei der Installation: Zu starkes Einschlagen in harten Boden kann das Holz beschädigen. Achten Sie auf scharfe Kanten des Drahtes. Überlasten Sie die Begrenzung nicht, um Bruch zu vermeiden.

Kontakt mit Feuer und hohen Temperaturen vermeiden. Dieses Produkt ist nicht für Kinder geeignet. Es ist kein Spielzeug.

8. Pflege: Imprägnierung: Eine jährliche Imprägnierung wird empfohlen, um das Produkt vor Witterungseinflüssen zu schützen.

Reinigung: Mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel abwischen, starke Chemikalien vermeiden.

9. Bei Schäden: Fehlende Teile können geklebt oder genagelt werden, beschädigte Produkte können ersetzt werden.

10. Umweltinformationen: Hergestellt aus biologisch abbaubarem Kiefernholz und verzinktem Draht. Abfälle können gemäß den örtlichen Vorschriften für Holz- und Metallabfälle recycelt werden.

11. Herstellungsdatum und Lebensdauer: Herstellungsdatum: Just-In-Time. Lebensdauer: Mindestens 2 Jahre bei ordnungsgemäßer Pflege.

12. Garantie: 2 Jahre Garantie ab Kaufdatum, weitere Details auf der Website des Herstellers verfügbar.

+48 587 310 320

ul. Zbąszyńska 24a, 66-320 Trzciel

<https://www.be4group.com/>

service@be4group.com

FR

3. Description : Matériau : Bois de pin naturel, imprégné ou non imprégné, fixé avec du fil galvanisé. Dimensions : Longueur : 100 cm / 200 cm ; Hauteur : 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Couleur : Naturel, Brun, Anthracite, Blanc, Vert, Non traité.

Finition : Imprégnation pour protection contre l'humidité, les moisissures et les parasites, également disponible en version non traitée.

4. Utilisation prévue : Séparateur de plantes pour jardins, parterres de fleurs et potagers.

5. Utilisation : Installation avec des gants, la bordure est enfoncée dans le sol à l'aide d'un marteau en caoutchouc. Ne pas surcharger. À conserver dans un endroit sec pendant l'hiver. Non adapté pour une utilisation dans des zones humides, des étangs, des bassins ou d'autres plans d'eau.

6. Conformité : Le produit est conforme au règlement général sur la sécurité des produits (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Avertissements et précautions : Évitez d'appliquer une force excessive lors de l'installation : Enfoncer la bordure trop fortement dans un sol dur peut endommager le bois. Faites attention à ne pas vous blesser avec les bords tranchants du fil. Ne surchargez pas la bordure pour éviter qu'elle ne se casse. Évitez tout contact avec le feu et les températures élevées. Ce produit n'est pas destiné aux enfants. Ce n'est pas un jouet.

8. Entretien : Imprégnation : Il est recommandé de procéder à une imprégnation annuelle pour protéger le produit contre les intempéries. Nettoyage : Essuyer avec un chiffon humide et un détergent doux, éviter les produits chimiques forts.

9. En cas de dommages : Les pièces manquantes peuvent être collées ou clouées, ou le produit endommagé peut être remplacé.

10. Informations environnementales : Fabriqué à partir de bois de pin biodégradable et de fil galvanisé. Les déchets peuvent être recyclés conformément aux réglementations locales sur les déchets de bois et de métal.

11. Date de fabrication et durée de vie : Date de fabrication : Just-In-Time. Durée de vie : Minimum 2 ans avec un entretien approprié.

12. Garantie : Garantie de 2 ans à partir de la date d'achat, plus de détails disponibles sur le site du fabricant.

IT

3. Descrizione: Materiale: Legno di pino naturale, impregnato o non impregnato, fissato con filo zincato. Dimensioni: Lunghezza: 100 cm / 200 cm; Altezza: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Colore: Naturale, Marrone, Antracite, Bianco, Verde, Non trattato. Finitura: Impregnazione per protezione contro l'umidità, la muffa e i parassiti, disponibile anche in versione non trattata.

4. Uso previsto: Separatori di piante per giardini, aiuole e orti.

5. Utilizzo: Installazione con guanti, il bordo viene infisso nel terreno con un martello di gomma. Non sovraccaricare. Conservare in un luogo asciutto durante l'inverno. Non adatto per aree umide, stagni, bacini o altre superfici acquatiche.

6. Conformità: Il prodotto è conforme al regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Avvertenze e precauzioni: Evitare di applicare forza eccessiva durante l'installazione: un inserimento troppo vigoroso in un terreno duro può danneggiare il legno. Fare attenzione ai bordi taglienti del filo. Non sovraccaricare il bordo per evitare rotture. Evitare il contatto con il fuoco e temperature elevate. Questo prodotto non è destinato ai bambini. Non è un giocattolo.

8. Manutenzione: Impregnazione: Si raccomanda un'impregnazione annuale per proteggere il prodotto dagli agenti atmosferici. Pulizia: Pulire con un panno umido e un detergente delicato, evitare prodotti chimici aggressivi.

9. In caso di danni: Le parti mancanti possono essere incollate o inchiodate, o il prodotto danneggiato può essere sostituito.

10. Informazioni ambientali: Realizzato in legno di pino biodegradabile e filo zincato. I rifiuti possono essere riciclati secondo le normative locali sui rifiuti di legno e metallo.

11. Data di produzione e durata: Data di produzione: Just-In-Time. Durata: Minimo 2 anni con una manutenzione adeguata.

12. Garanzia: Garanzia di 2 anni dalla data di acquisto, ulteriori dettagli sul sito del produttore

ES

3. Descripción: Material: Madera de pino natural, impregnada o no impregnada, fijada con alambre galvanizado. Dimensiones: Longitud: 100 cm / 200 cm; Altura: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Color: Natural, Marrón, Antracita, Blanco, Verde, Sin tratar. Acabado: Impregnación para proteger contra la humedad, el moho y los insectos, también disponible en versión no tratada.

4. Uso previsto: Separador de plantas para jardines, macizos de flores y huertos.

5. Uso: Instalar con guantes, golpear el borde en el suelo con un martillo de goma. No sobrecargar. Guardar en un lugar seco durante el invierno. No apto para zonas húmedas, estanques, depósitos u otras masas de agua.

6. Conformidad: El producto cumple con el Reglamento General de Seguridad de los Productos (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Advertencias y precauciones: Evitar aplicar fuerza excesiva al instalar: Clavar el borde con demasiada fuerza en suelo duro puede dañar la madera. Prestar atención a los bordes afilados del alambre. No sobrecargar el borde para evitar roturas. Evitar el contacto con fuego y altas temperaturas. Este producto no está destinado a niños. No es un juguete.

8. Mantenimiento: Impregnación: Se recomienda una impregnación anual para proteger el producto de las inclemencias del tiempo. Limpieza: Limpiar con un paño húmedo y un detergente suave, evitar productos químicos agresivos.

9. En caso de daños: Las piezas faltantes pueden pegarse o clavarse, o el producto dañado puede reemplazarse.

10. Información medioambiental: Fabricado con madera de pino biodegradable y alambre galvanizado. Los residuos pueden reciclarse de acuerdo con las normativas locales sobre residuos de madera y metal.

11. Fecha de fabricación y vida útil: Fecha de fabricación: Just-In-Time. Vida útil: Mínimo 2 años con mantenimiento adecuado.

12. Garantía: Garantía de 2 años desde la fecha de compra, más detalles disponibles en el sitio web del fabricante.

NL

3. Beschrijving: Materiaal: Natuurlijk grenenhout, geïmpregneerd of niet geïmpregneerd, bevestigd met verzinkte draad. Afmetingen: Lengte: 100 cm / 200 cm; Hoogte: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Kleur: Natuurlijk, Bruin, Antraciet, Wit, Groen, Onbehandeld.

Afwerking: Impregnering ter bescherming tegen vocht, schimmel en ongedierte, ook beschikbaar in onbehandelde versie.

4. Toepassing: Plantenafscheider voor tuinen, bloembedden en moestuinen.

5. Gebruik: Installeer met handschoenen, de rand wordt met een rubberen hamer in de grond geslagen. Niet overbelasten. In de winter op een droge plaats bewaren. Niet geschikt voor gebruik in vochtige gebieden, vijvers, bassins of andere waterlichamen.

6. Conformiteit: Het product voldoet aan de Algemene Productveiligheidsverordening (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen: Vermijd overmatige kracht bij installatie: Te hard slaan in harde grond kan het hout beschadigen.

Let op scherpe randen van de draad. Overbelast de rand niet om breuk te voorkomen. Vermijd contact met vuur en hoge temperaturen.

Dit product is niet bedoeld voor kinderen. Het is geen speelgoed.

8. Onderhoud: Impregnering: Jaarlijkse impregnering wordt aanbevolen om het product tegen weersinvloeden te beschermen. Reiniging: Afnemen met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel, sterke chemicaliën vermijden.

9. Bij schade: Ontbrekende delen kunnen worden gelijmd of gespijkerd, of het beschadigde product kan worden vervangen.

10. Milieu-informatie: Gemaakt van biologisch afbreekbaar grenenhout en verzinkte draad. Afval kan worden gerecycled volgens de lokale regelgeving voor hout- en metaalafval.

11. Productiedatum en levensduur: Productiedatum: Just-In-Time. Levensduur: Minimaal 2 jaar bij goed onderhoud.

12. Garantie: 2 jaar garantie vanaf de aankoopdatum, meer details beschikbaar op de website van de fabrikant.

+48 587 310 320

ul. Zbąszyńska 24a, 66-320 Trzciel

<https://www.be4group.com/>

service@be4group.com

3. Beskrivning Material: Naturligt tallträ, impregnerat eller oimpregnerat, fäst med galvaniserad tråd. Mått: Längd: 100 cm / 200 cm; Höjd: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Färg: Naturlig, Brun, Antracit, Vit, Grön, Obehandlad. Ytbehandling: Impregnering för skydd mot fukt, mögel och skadedjur, även tillgänglig i obehandlad version.

4. Avsedd användning: Växtavskiljare för trädgårdar, blomrabatter och grönsaksland.

5. Användning: Installera med handskar, kanten slås ner i marken med en gummiklubba. Överbelasta inte. Förvara på en torr plats under vintern. Inte lämplig för användning i fuktiga områden, dammar, bassänger eller andra vattenytor.

6. Efterlevnad: Produkten uppfyller den allmänna produktsäkerhetsförordningen (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Varningar och försiktighetsåtgärder: Undvik att använda överdriven kraft vid installation: För hårt nedslag i hård mark kan skada träet. Var försiktig med trädens vassa kanter. Överbelasta inte kanten för att undvika skador. Undvik kontakt med eld och höga temperaturer. Denna produkt är inte avsedd för barn. Det är inte en leksak.

8. Underhåll: Impregnering: Årlig impregnering rekommenderas för att skydda produkten mot väder och vind. Rengöring: Torka av med en fuktig trasa och ett mildt rengöringsmedel, undvik starka kemikalier.

9. Vid skador: Sagnade delar kan limmas eller spikas, eller den skadade produkten kan bytas ut.

10. Miljöinformation: Tillverkad av biologiskt nedbrytbart tallträ och galvaniserad tråd. Avfall kan återvinnas enligt lokala bestämmelser för trä- och metallavfall.

11. Tillverkningsdatum och hållbarhet: Tillverkningsdatum: Just-In-Time. Hållbarhet: Minst 2 år vid korrekt underhåll.

12. Garanti: 2 års garanti från inköpsdatum, mer information finns på tillverkarens webbplats.

PL

3. Opis: Materiał: Drewno sosnowe naturalne, impregnowane lub nieimpregnowane, mocowane drutem ocynkowanym. Wymiary: Długość: 100 cm / 200 cm; Wysokość: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Kolor: Naturalny, Brązowy, Antracytowy, Biały, Zielony, Nieimpregnowany. Wykończenie: Impregnacja dla ochrony przed wilgocią, pleśnią i szkodnikami, dostępna także wersja nieimpregnowana.

4. Przeznaczenie: Separator roślin do ogrodów, rabat kwiatowych i ogródków warzywnych.

5. Użytkowanie: Montaż w rękawicach, obrzeże wbija się w ziemię za pomocą gumowego młotka. Nie przeciążać. Przechowywać w suchym miejscu zimą. Nie nadaje się do stosowania w obszarach wilgotnych, stawach, zbiornikach wodnych lub innych akwenach.

6. Zgodność: Produkt zgodny z ogólnym rozporządzeniem dotyczącym bezpieczeństwa produktów (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Ostrzeżenia i środki ostrożności: Unikać stosowania nadmiernej siły podczas montażu: zbyt mocne wbijanie w twardą ziemię może uszkodzić drewno. Uwaga na ostre krawędzie drutu. Nie przeciążać obrzeża, aby zapobiec jego uszkodzeniu. Unikać kontaktu z ogniem i wysokimi temperaturami. Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci. To nie jest zabawka.

8. Konserwacja: Impregnacja: Zaleca się coroczną impregnację w celu ochrony przed warunkami atmosferycznymi. Czyszczenie: Przecierać wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem, unikać silnych środków chemicznych.

9. W przypadku uszkodzeń: Brakujące elementy można przykleić lub przybić, uszkodzony produkt można wymienić.

10. Informacje środowiskowe: Produkt wykonany z biodegradowalnego drewna sosnowego i ocynkowanego drutu. Odpady można poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych i metalowych.

11. Data produkcji i trwałość: Data produkcji: Just-In-Time. Trwałość: Minimum 2 lata przy odpowiedniej konserwacji.

12. Gwarancja: Gwarancja 2 lata od daty zakupu, więcej szczegółów dostępnych na stronie producenta.

SK

3. Popis: Materiál: Prírodné borovicové drevo, impregnované alebo neimpregnované, upevnené pozinkovaným drôtom. Rozmery: Dĺžka: 100 cm / 200 cm; Výška: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Farba: Prírodná, Hnedá, Antracitová, Biela, Zelená, Neošetrená. Úprava: Impregnácia na ochranu pred vlhkosťou, plesňami a škodcami, dostupná aj neošetrená verzia.

4. Určené použitie: Oddelovač rastlín do záhrad, kvetinových záhonov a zeleninových záhrad.

5. Použitie: Inštalácia s rukavicami, obruba sa zatĺka do zeme pomocou gumového kladiva. Nepreťažovať. Uchovávať na suchom mieste počas zimy. Nevhodné na použitie vo vlhkých oblastiach, rybníkoch, nádržiac alebo iných vodných plochách.

6. Zhodnosť: Produkt je v súlade s nariadením o všeobecnej bezpečnosti produktov (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Upozornenia a opatrenia: Vyhnite sa použitiu nadmernej sily pri inštalácii: prílišné zatĺkanie do tvrdej pôdy môže poškodiť drevo. Pozor na ostré hrany drôtu. Nepreťažovať obrubu, aby sa zabránilo jej poškodeniu. Vyhnite sa kontaktu s ohňom a vysokými teplotami. Tento produkt nie je určený pre deti. Nie je to hračka.

8. Údržba: Impregnácia: Odporúča sa ročná impregnácia na ochranu pred poveternostnými podmienkami. Čistenie: Utierať vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, vyhýbať sa silným chemikáliám.

9. V prípade poškodenia: Chýbajúce časti možno prilepiť alebo pribiť, poškodený produkt možno vymeniť.

10. Informácie o životnom prostredí: Vyrobené z biologicky rozložiteľného borovicového dreva a pozinkovaného drôtu. Odpad možno recyklovať v súlade s miestnymi predpismi o odpadoch z dreva a kovov.

11. Dátum výroby a životnosť: Dátum výroby: Just-In-Time. Životnosť: Minimálne 2 roky pri správnej údržbe.

12. Záruka: Záruka 2 roky od dátumu nákupu, viac informácií na stránke výrobcu.

CZ

3. Popis: Materiál: Přírodní borovicové dřevo, impregnované nebo neimpregnované, upevněné pozinkovaným drátem. Rozměry: Délka: 100 cm / 200 cm; Výška: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm. Barva: Přírodní, Hnědá, Antracitová, Bílá, Zelená, Neošetřená. Povrchová úprava: Impregnace pro ochranu proti vlhkosti, plísním a škůdcům, k dispozici i neošetřená verze.

4. Použití: Oddělovač rostlin pro zahrady, květinové záhony a zeleninové zahrady.

5. Použití: Instalace s rukavicemi, okraj se zatlučká do země gumovou paličkou. Nepřetěžujte. Uchovávejte na suchém místě během zimy. Nevhodné pro použití ve vlhkých oblastech, rybnících, nádržích nebo jiných vodních plochách.

6. Shoda: Výrobek splňuje obecné nařízení o bezpečnosti výrobků (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Upozornění a opatření: Vyhněte se použití nadměrné síly při instalaci: přílišné zatlučkáání do tvrdé půdy může poškodit dřevo. Pozor na ostré hrany rátu. Nepřetěžujte okraj, aby nedošlo k jeho poškození. Vyhněte se kontaktu s ohněm a vysokými teplotami. Tento výrobek není určen pro děti. Není to hračka.

8. Údržba: Impregnace: Doporučuje se každoroční impregnace pro ochranu proti povětrnostním vlivům. Čištění: Otřete vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, vyhněte se silným chemikáliím.

9. V případě poškození: Chybějící části lze přilepit nebo přitlouci, poškozený výrobek lze vyměnit.

10. Ekologické informace: Vyrobeno z biologicky rozložitelného borovicového dřeva a pozinkovaného drátu. Odpady lze recyklovat v souladu s místními předpisy o dřevěném a kovovém odpadu.

11. Datum výroby a životnost: Datum výroby: Just-In-Time. Životnost: Minimálně 2 roky při správné údržbě.

12. Záruka: Záruka 2 roky od data nákupu, více informací na stránkách výrobce.

+48 587 310 320

ul. Zbąszyńska 24a, 66-320 Trzciel

<https://www.be4group.com/>

service@be4group.com

HU

3. Leírás:

Anyag: Természetes fenyőfa, impregnált vagy nem impregnált, horganyzott dróttal rögzítve.

Méret: Hosszúság: 100 cm / 200 cm; Magasság: 10 cm / 20 cm / 30 cm / 40 cm.

Szín: Természetes, Barna, Antracit, Fehér, Zöld, Kezeletlen.

Felületkezelés: Impregnálás a nedvesség, penész és kártevők elleni védelem érdekében, elérhető kezeletlen változatban is.

4. Rendeltetés: Növények elválasztója kertek, virágágyások és zöldségek kertek számára.

5. Használat: Kesztyűben történő telepítés, a szegély gumikalapáccsal ütögetve helyezhető a földbe. Ne terhelje túl. Télen száraz helyen tárolandó. Nem alkalmas nedves területeken, tavakban, medencékben vagy más vízfelületeken történő használatra.

6. Megfelelőség: A termék megfelel az általános termékbiztonsági előírásoknak (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Figyelmeztetések és óvintézkedések:

Kerülje a túlzott erő alkalmazását a telepítés során: a túl erős ütögetés a kemény talajba károsíthatja a fát.

Figyeljen a drót éles széleire.

Ne terhelje túl a szegélyt, hogy elkerülje a törést.

Kerülje az érintkezést tűzzel és magas hőmérséklettel.

Ez a termék nem gyermekek számára készült. Nem játék.

8. Karbantartás:

Impregnálás: Éves impregnálás ajánlott az időjárás viszontagságainak elleni védelem érdekében.

Tisztítás: Nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel törölje le, kerülje az erős vegyszereket.

9. Sérülés esetén: A hiányzó részek ragaszthatók vagy szegelhethetők, a sérült termék cserélhető.

10. Környezetvédelmi információk: Biológiailag lebomló fenyőfából és horganyzott drótból készült. Az hulladék újrahasznosítható a helyi fa- és fémhulladék szabályozások szerint.

11. Gyártási dátum és élettartam: Gyártási dátum: Just-In-Time. Élettartam: Minimum 2 év megfelelő karbantartás mellett.

12. Garancia: 2 éves garancia a vásárlás dátumától, további részletek a gyártó weboldalán.

BG

3. Описание:

Материал: Естествено борово дърво, импрегнирано или неимпрегнирано, закрепено с поцинкована тел.

Размери: Дължина: 100 см / 200 см; Височина: 10 см / 20 см / 30 см / 40 см.

Цвят: Естествен, Кафяв, Антрацит, Бял, Зелен, Необработен.

Финиш: Импрегниране за защита от влага, мухъл и вредители, наличен и необработен вариант.

4. Предназначение: Разделител на растения за градини, цветни лехи и зеленчукови градини.

5. Употреба: Инсталирайте с ръкавици, бордюрът се вкарва в почвата с гумен чук. Не претоварвайте. Съхранявайте на сухо място през зимата. Не е подходящ за влажни зони, езера, басейни или други водоеми.

6. Съответствие: Продуктът отговаря на Общия регламент за безопасност на продуктите (GPSR – General Product Safety Regulation).

7. Предупреждения и предпазни мерки:

Избягвайте прекомерна сила при инсталиране: прекалено силното вкарване в твърда почва може да повреди дървото.

Внимавайте за острите ръбове на телта.

Не претоварвайте бордюра, за да избегнете счупване.

Избягвайте контакт с огън и високи температури.

Този продукт не е предназначен за деца. Не е играчка.

8. Поддръжка:

Импрегниране: Препоръчва се ежегодно импрегниране за защита от атмосферните условия.

Почистване: Почиствайте с влажна кърпа и мек препарат, избягвайте силни химикали.

9. При повреда: Липсващите части могат да бъдат залепени или заковани, повреденият продукт може да бъде заменен.

10. Екологична информация: Изработен от биоразградимо борово дърво и поцинкована тел. Отпадъците могат да бъдат рециклирани в съответствие с местните разпоредби за дървени и метални отпадъци.

11. Дата на производство и живот:

Дата на производство: Just-In-Time.

Живот: Минимум 2 години при подходяща поддръжка.

12. Гаранция: Гаранция от 2 години от датата на покупка, повече информация е налична на сайта на производителя.

+48 587 310 320

ul. Zbąszyńska 24a, 66-320 Trzciel

<https://www.be4group.com/>

service@be4group.com